

## مردم ایران نماد شرافت هستند کوشکی: یک وجب از خاک وطن را به دشمن نمی دهیم

متحد و قوی بمانید

## آشور ماتوف: بی صبرانه منتظر بازگشت به ایران هستم

متحد و قوی بمانید



### چین

#### سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

علی فتح الله زاده در گفت و گو با ایران ورزشی

## رئیس جمهور آمریکا انسانیت را زیر پا گذاشته است

همدلی مردم ایران در تاریخ ماندگار خواهد بود

حمایت بازیکن سرشناس تیم ملی ژاپن از یوزها

## هوندا: ایران باید در جام جهانی حضور داشته باشد

امریکایی‌ها قرارداد تجاری این بازیکن را فسخ کردند

همدردی مربی تیم ملی والیبالی با مردم ایران

## توتولو: از جنگ، هراسی ندارم و به تهران برمی‌گردم

موشکباران سالن زیبای آزادی دردناک است

مدال هایم را به قهرمانان مدافع ایران تقدیم می‌کنم

## علیپور: مردم خیابان را به سنگر تبدیل کرده‌اند

ایرانی‌ها تا پای جان از میهن خود دفاع خواهند کرد

رئیس فدراسیون جویای احوال باقر محمدی شد

## حمله موشکی دشمن به خانه دروازه بان تیم ملی فوتسال

محمدی: این حملات خللی در اراده مردم به وجود نمی‌آورد

درخواست از فیفا پس از تهدید آشکار ترامپ



درخواست از فیفا پس از تهدید آشکار ترامپ

# بازی‌های ایران را در مکزیک برگزار کنید

کفایشان: ایران باید مقتدرانه در جام جهانی شرکت کند

## شکست مفتضحانه پروژه ترامپ برای پناهندگی دختران ایران

### بازگشت به آغوش وطن

سه عضو دیگر تیم ملی فوتبال بانوان با اعلام انصراف از پناهندگی در استرالیا در راه بازگشت به وطن هستند.

پس از تصمیم محدثه زلفی برای بازگشت به «وطن»، سه عضو دیگر تیم ملی فوتبال بانوان نیز به پیشنهاد اقامت در استرالیا پشت پا زدند و تصمیم به بازگشت به «ایران» گرفتند. آنها تا ساعتی دیگر به جمع هم‌تیمی‌های خود خواهند پیوست. مونا حمودی، زهرا سربالی و زهرا مشکه‌کار دو بازیکن و یک عضو کادر فنی تیم ملی فوتبال بانوان با انصراف از تقاضای پناهندگی در استرالیا، هم‌اکنون در حال عزیمت به مالزی و بازگشت به آغوش گرم خانواده و وطن هستند.

این در حالی است که پیش از این محدثه زلفی، دیگر بازیکن تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان با عرق به وطن پرچم ایران، پیشنهاد اقامت در استرالیا را رد کرد و تصمیم به بازگشت به ایران گرفت.

عرق ملی و وطن پرستی دختران ملی پوش فوتبال بانوان ایران، نقشه‌های دشمن را در قبال این تیم که با فرافکنی‌های فراوان در رسانه‌های معاند بازتاب گسترده‌ای یافته بود، با شکست همراه کرد.

این اتفاق موجب شد تا دشمن با ایجاد جنگ روانی، تبلیغات گسترده و پیشنهادهای اغواکننده، شرایطی را رقم بزند که هفت نفر از اعضای این تیم، به کشور استرالیا تقاضای پناهندگی بدهند. این مسأله که با برنامه‌ریزی قبلی دشمن و همچنین کار شکنی‌های او، طلب‌های خارج از کشور آغاز شده بود، ورود مستقیم رئیس جمهور آمریکا را نیز به این مسأله به دنبال داشت تا بتواند

بودند تا با جنگ روانی، فضای تیم را نارام کنند تا شرایط را برای پناهندگی دیگر ملی پوشان هم در مالزی فراهم آورند. اما با پایداری بازیکنان ملی پوش مواجه شدند و عرق ملی و وطن دوستی اعضای تیم، موجب شکست کامل نقشه آنها شد.

در ادامه بازگشت یکی از ملی پوشان (محدثه زلفی) به جمع تیم از دامی که با برنامه‌ریزی مستقیم ترامپ و دولت استرالیا پهن شده بود، نشانی بارز از باخت بازی ناچوانمردانه آمریکا پس از مقاومت سترگ ملت ایران بود و پیامد آن صرف نظر سه عضو دیگر این تیم از تصمیم خود مبنی بر ماندن در استرالیا بود و میهن را بر پیشنهادهای وسوسه انگیز ترخیص دادند تا باز هم ایران بر ملیت آنها بدرخشد.

بازگشت چهار نفر از اعضای تیم ملی فوتبال بانوان به آغوش وطن در شرایطی که سنگین‌ترین فضای ضد ایرانی برای

### دنیامالی: بازگشت دختران به ایران نماد بارز وطن دوستی است

احمد دنیامالی با اشاره به حواشی ایجاد شده در مسابقات جام ملت‌های زنان آسیا گفت: «همزمانی رقابت‌های آسیایی با شرایط جنگ تحمیلی، باعث شد دشمنان با نقشه‌های قبلی و فضا سازی‌های سنگین، به دنبال بهره‌برداری تبلیغاتی باشند. تا جایی که حتی رئیس جمهور آمریکا نیز از فضا سوء استفاده کرد و پس از شکست در میدان نبرد برای انحراف افکار عمومی و ایجاد جنجال روانی، با ورود مستقیم به این موضوع تلاش داشت دختران ایران را اغوا کند.»

او با اشاره به رفتارهای ناشایانه رئیس جمهور آمریکا در برخورد با حقوق بشر گفت: «برتش تروریستی آمریکا را یکسوا شلیک مستقیم به مدرسه، دختران بی‌گناه ما را به شهادت می‌رساند و از سوی دیگر با مکر و نیرنگ و برنامه‌های پیش‌طراحی شده و فشار بر دولت استرالیا، برنامه رایش دختران ورزشکار ما را در مسابقات بین‌المللی رسماً اعلام و آن حمایت می‌کند.»

دنیامالی ادامه داد: «دشمنان و عناصر محلی استرالیا تلاش کردند با پیشنهادها و وسوسه انگیز، ذهن بازیکنان را از بازگشت به وطن منحرف کنند. اما دختران سربلند ایران باره این پیشنهادها، حضور در کنار خانواده و مردم خود را به هرامت‌نمایی ترجیح دادند و اکنون در حال بازگشت به وطن و آغوش گرم خانواده هستند. این اقدام، نماد بارز وطن دوستی است و بسیار قابل احترام است.»

دنیامالی در پایان گفت: «موارد متعددی بوده که بچه‌های ما تحت تأثیر جو رسانه‌ای قرار گرفته‌اند و از خود رفتارهایی را بروز داده‌اند اما با فرونشستن تبلیغات مسموم و روشن شدن حقیقت، هم‌اکنون به کشور بازگشته‌اند و در تیم‌های ملی حتی در کادرهای سرپرستی تیم‌های ملی در حال خدمت به ورزش کشور هستند و آغوش مام میهن همیشه برای بچه‌های این مرز و بوم گشوده است.»

## خبر

### با وجود مطرح نشدن شکایت از سوی این بازیکن

#### پرسپولیس همچنان نگران پرونده اوربه

قرارداد سرژ اوربه با پرسپولیس با رقم ۵۵۰ هزار یورو منعقد شد و در آن مقطع عنوان شد این بازیکن با دریافت بخشی از دستمزد خود از پرسپولیس جدا شده است. اما در روزهای اخیر اخباری در مورد اقدام قانونی سرژ اوربه مبنی بر دریافت باقی مانده دستمزد خود منتشر شده که موجب از نگرانی را در ذهن هواداران پرسپولیس بدید آورده است. هر چند پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس مدعی شده هنوز شکایتی رسمی از سوی سرژ اوربه به این باشگاه ابلاغ نشده اما تیم حقوقی این باشگاه از همین حالا اقدامات لازم در خصوص این پرونده را انجام داده و شکایت این باشگاه در دست تألیف است.

باشگاه پرسپولیس در شکواییه خود مدعی خواهد شد با وجود تهیه دیورواز برای سرژ اوربه، این بازیکن در تمرینات پرسپولیس حاضر نشده و حتی هنوز کلید آپارتمان خود را تحویل نداده است. به هر حال به نظر می‌رسد طرف مقابل این پرونده نیز ذفایعات خود را داشته و احتمالاً به زودی شاهد یک مناقشه حقوقی جدید برای باشگاه پرسپولیس خواهیم بود.

### جلسه حدادی و خلیلی برگزار شد

#### تأکید پرسپولیس بر ادامه رقابت‌های لیگ برتر

باشگاه پرسپولیس خواهان برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر در صورت مهیا بودن شرایط و بازگشت به وضعیت عادی است. در روزهای اخیر پیمان حدادی و اغلب اعضای ساکن در ساختمان باشگاه در محل کار حاضر شده و در حال انجام امور مربوط به باشگاه پرسپولیس هستند. مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دیورواز شاداب در این باشگاه به صورت کامل تحت کنترل بوده و ارتباط کافی و مناسب بین مدیریت، کادرفنی و بازیکنان برقرار است. در حال حاضر باشگاه پرسپولیس در حال انجام امور روزانه خود بوده و برای ادامه مسابقات و از سرگیری لیگ برتر آماده می‌شود. با وجود اختلاف قابل توجه بین پرسپولیس و صدر جدول، کادرفنی این باشگاه و بازیکنان همچنان به ادامه فصل امیدوار بوده و حتی مدیریت باشگاه در حال برنامه‌ریزی برای یک تابستان پرشغله و مهم خواهد بود.

### پارلمان سوئیس اتحادیه اروپا را تهدید کرد

#### فشار به یوفا برای اخراج اسرائیل از قلوب اروپا

اعضای پارلمان سوئیس، یوفا را برای تعلیق اسرائیل تهدید کردند. اسرائیل با جنایات در فلسطین، لبنان و ایران نامزد اخراج از یوفا است که طبق گزارش دیورواز (شنبه) نشریه اکسپ، یوفا به دلیل عدم اعمال تحریم علیه اسرائیل با فشارهای سیاسی و مالی روبه‌رو است. کشتار بیش از ۸۰۰ ورزشکار فلسطینی و نابودی ۱۰ ورزشگاه غزه بخشی از کارنامه سیاه رژیم صهیونیستی است. پیش از این چندین بار یوفا و فیفا به خاطر عدم تعلیق اسرائیل به خاطر جنایت جنگی توبیخ شدند. حالاً اکسپ می‌نویسد که اعضای پارلمان سوئیس (که مقرب یوفا در آن قرار دارد) تهدید کرده‌اند که در صورت عدم اقدام، معافیت مالیاتی اتحادیه اروپا را لغو خواهند کرد. گزارش‌ها حاکی از احتمال مالیات‌هایی به مبلغ ۳۰ میلیون یورو در سال است، علاوه بر این، تحقیقات احتمالی در مورد نحوه توزیع مجدد نزدیک به ۵ میلیارد یورو درآمد سالانه توسط یوفا، چیزی که اتحادیه اروپا به هر قیمتی سعی در اجتناب از آن دارد. نیز وجود دارد. ساز و کار اخراج اسرائیل از طریق رای گیری در یوفا، با درخواست الکساندر چفرین، رئیس یوفا صورت می‌گیرد.

### محمد رویانین در گفت و گو با ایران ورزشی

#### به مقاومت کشورم در برابر متجاوزان افتخار می‌کنم

محمد رویانین، مدیرعامل اسبق پرسپولیس با سردار فوتبال ایران که روزهای خاطره‌انگیز و پر ماجرابی در پرسپولیس پشت سر گذاشت، با بیان اینکه حمله تجاوزگران آمریکا و رژیم صهیونیستی، شرایط غیرمصفافه‌ای را برای ایران ایجاد کرده است، گفت: «اصلاً فرقی نمی‌کند که فردی مثل من یا هر کس دیگری که روزی برای این کشور افتخار آفرینی کرده، الان در چه جایگاهی قرار دارد. مهم این است که هر کس که سبقت خدمت و افتخار برای کشورش دارد، باید خودش را در روزهای سخت

### محمد رویانین در گفت و گو با ایران ورزشی

#### به مقاومت کشورم در برابر متجاوزان افتخار می‌کنم

نشان دهد. ملاک واقعی، حضور در بزرگه‌ها و ایستادن در مسیر درست است؛ مشخص کردن اینکه آیا از کشورش حمایت می‌کند یا خیر؟ آیا از مردمش حمایت می‌کند یا نه؟ و مهم‌تر از همه، آیا از کودکان این سرزمین که مورد حمله قرار گرفته‌اند و خوششان بر زمین ریخته، حمایت می‌کند؟» وی با یادآوری شهادت کودکان بی‌گناه دانش‌آموز مینایی در جریان جنگ رمضان گفت: «کسانی که امروز در دامن آمریکا هستند و بیایند با سربازان قاتل آمریکایی که ۱۷۶ فرشته ایرانی را دو بار بمباران کردند تا همه کشته شوند،